W
(o]
<
<
<
<
w

OMOTZINONAIA

E
E

NOLZZIL1INOGMdG®®

S [e]

NOMILAIVIVUMXI

OMOZITIONAIA EKITTAIAEY TIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) —- EITANAAHIITIKA OEMATA

EITANAAHIITIKA OEMATA 2013 E _3.MA1A(e)

TAZH: A" T'ENIKOY AYKEIOY
MA®HMA: AAI'EBPA

Hpepopnvia: Kvpraxn 21 Anpiiiov 2013
Aapkera EEEtaonc: 2 dpeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.

A2.

A3.

['a Tovg Tpaypatikovg aptdpovc o, P, va arodeitete Ot
B [=of[B ]
Movadss 9
[
a. Av >0, p axéporog kot v OeTikog aKEPOOG, TOG opileTor 0 aplBpog oY ;
Movaodeg 3
B. T ovopalovpe kAelotod Srdotnua and o pExpPt B;
Movaosc 3

Na yopoKTNpiceTe TIG TPOTACELS TOV OKOAOLOOVV, YPAPOVTIAS GTO TETPAOLO
o0G TO YPOUUO KABe TpOTOoNC Kol OimAe T AEEN ZwoeTo, av 1 TPOTACT Elvan
ocwoti), 1 AaBog, av n Tpdtaon ivor AavOacuévn.

a. Av a>f xou y>0, tote ay > Py.

Movaosg 2
B. T kdBe mpaypatikd apBpd a oyvet: \/; =QL.

Movaodsg 2
Y. Av a=0 ko B#0, toten eflowon ax + P =0 &yer akpPag o Adon.

Movaodsg 2
8. T kdBe x R, woydet: |x|>x.

Movaodsg 2

e. Avnefiooon ax’ +Px+y=0, pe a#0, &l dvo aviceg pilec:
X1, X, TOTE, 10301 6T ax° + Bx + ¥ = o(X — X1 )(X — Xp).
Movaodsg 2

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 2
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OEMA B
Aivovton o1 TopacTacels: A =/4-4y/2 /2 xu B= !

2442 2-42°
B1. No amodeitete 611 A =2.
Movaodeg 10
B2. No amodeitere 611 B =2.
Movaodec 8
1

1
B3. Noa Moete v eéicoon x°= + .
nv ebicwon A+JA A-VJA

Movadeg 7

OEMA I

Aivetou ) gvbeia & pe e&icoon: y= (ja-3[-1)x + (cx2 +2|a|—3), o e R . o moleg Tipég
T0L O 1 evbeia €:

I't.  Eivou mopddinin oty evbeia y = X;
Movaodeg 7
2. ZXZynporiCer ofeia yovia pe tov-dEova X 'X;
Movadeg 8
3. Awpyerar amd v apyn O(0, 0) tov aovav;
Movaoeg 10

OEMA A

Aiveton o Tprdvopo 4x” —4Ax+5h, ue Ae R

Al. Na Bpeite ™ dokpivovca ToL TPIOVOUOL Kol TO TPAGUO TNG Y10 TIG OLAUPOPES

TIUEG TOV A.
Movadeg 7
A2.  Nao Bpeite T1g TIHEC TOV A Y10 TIG OTOIES:
a. To tpidvopo £xetl 0Vo pileg dvioeg.
Movadeg 3
B. H ouvaptmon f(x)=v4x* —4rx+5L &xel nedio opiopov 10 R.
Movaodec 4

A3. Nao e€etdoete av VTAPYEL T TOV A, YO TNV 0TTOi0L TO TPIOVVO £xEL dVO PileC
X1, Xo M€ X171 Xo= X1 Xo—1.
Movaodeg 5

A4,  Av A eivon éva evoexdpevo &voc detypatikov yopov O ko A” 1O
CLUUTANPOUOTIKO TOL, VO atodeiEeTe OTL Yo kbBe x € R 1oy0et:

[ 4x” —4P(A)x+5P(A) |[ 4x” — 4P(A)x+5P(A") || 4x” — 4P(Q)x+5P(Q) |2 0
Movaodeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX | YEAIAA: 2 ATIO 2




